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Ynet, 30.3.2025. “Απήχθησαν, βασανίστηκαν, εκτελέστηκαν: Η Χαμάς κλείνει λογαριασμό με τους διοργανωτές διαδηλώσεων

εναντίον της”.

Αφού χιλιάδες ζήτησαν την απέλασή της από τη Γάζα, η τρομοκρατική οργάνωση εκτέλεσε τουλάχιστον 6 διαδηλωτές και

βασάνισε άλλους - σε δημόσια θέα. Ένας νεαρός άνδρας από την πόλη της Γάζας απήχθη, βασανίστηκε βάναυσα και

επέστρεψε στην οικογένειά του καθώς άφηνε την τελευταία του πνοή. Ένας άλλος κάτοικος ξυλοκοπήθηκε δημόσια στην

πλατεία Nuseirat και πυροβολήθηκε. Κοινωνικός ακτιβιστής που έχασε το μάτι του: «Κανένας δημοσιογράφος της Γάζας δεν

μιλάει για τα εγκλήματα».

Ήσυχα και χωρίς προειδοποίηση, η Χαμάς άρχισε να ‘κλείνει λογαριασμούς’ με τους διοργανωτές και τους συμμετέχοντες

στις διαδηλώσεις που κάλεσαν την τρομοκρατική οργάνωση να εγκαταλείψει τη Λωρίδα της Γάζας και να σταματήσει τον

πόλεμο με το Ισραήλ. Χθες (Σάββατο 29.3.25), έξι πολίτες της Γάζας εκτελέστηκαν, μεταξύ των οποίων και ο Uday al-Rubai

(22), κάτοικος της συνοικίας Tel al-Hawa στην πόλη της Γάζας.

Στη Γάζα αναφέρθηκε ότι, αφού κάλεσε σε διαδηλώσεις και μίλησε εναντίον της Χαμάς, ο al-Rubai απήχθη από την

τρομοκρατική οργάνωση και βασανίστηκε βάναυσα για 4 ώρες. Τον έσυραν με ένα σχοινί γύρω από το λαιμό του στην πόλη

της Γάζας, τον ξυλοκόπησαν σε όλο του το σώμα με ρόπαλα και σιδερένιες ράβδους μπροστά στα μάτια των περαστικών και

τον παρέδωσαν στην οικογένειά του την ώρα που άφηνε την τελευταία του πνοή.

Αναφέρθηκε ακόμη ότι ο κάτοικος της Γάζας Hussam al-Majdalwi επίσης απήχθη από μέλη της Χαμάς και ξυλοκοπήθηκε

δημόσια στην πλατεία Nuseirat. Ο Χουσάμ, ο οποίος ζήτησε επίσης την ανατροπή της εξουσίας της Χαμάς στις διαδηλώσεις,

δεν δολοφονήθηκε από τους τρομοκράτες, οι οποίοι τον πυροβόλησαν στα πόδια και τον εγκατέλειψαν επί τόπου.

Ο κοινωνικός ακτιβιστής Hamza al-Masri, ο οποίος αντιτίθεται στην κυβέρνηση της Χαμάς και έχει επίσης βασανιστεί στο

παρελθόν έως ότου έχασε το ένα του μάτι, έγραψε στο Διαδίκτυο για τις εκτελέσεις: "Απλώς επειδή ήθελαν να ζήσουν, μια

στρατιωτική δύναμη της Χαμάς απήγαγε αρκετούς νεαρούς, συμπεριλαμβανομένου του αβοήθητου νεαρού Uday. Ώρες μετά

την απαγωγή του, επέστρεψε στην οικογένειά του χωρίς ανάσα". Ο Al-Masri πρόσθεσε: "Προσπάθησα να σας δείξω μέρος της

αλήθειας, αλλά ο περισσότερος κόσμος έξω από τη Γάζα αγνοεί εντελώς τι συμβαίνει στη Λωρίδα. Ο λόγος είναι ότι δεν

υπάρχει ούτε ένας δημοσιογράφος στη Γάζα που να μπορεί να μιλήσει για τα εγκλήματα που διαπράχθηκαν εδώ, επειδή τα

κυβερνητικά μέσα είναι απολύτως ταυτισμένα με τη Χαμάς ."

Παρά τις προσπάθειες της Χαμάς να τους εκφοβίσει, στην κηδεία του Αλ-Ρουμπάι, συνέχισαν να φωνάζουν «Εξω, Εξω Η

Χαμάς» και αρκετά από τα μέλη της οικογένειάς του που έφεραν όπλα πυροβόλησαν στον αέρα ως μήνυμα εκδίκησης. Τα

μέλη της οικογένειάς του υποσχέθηκαν: «Μην έρθετε να μας παρηγορήσετε πριν πάρουμε εκδίκηση» και προφανώς έχουν ήδη

βρει το όνομα του άνδρα της Χαμάς που βασάνισε τον γιο τους - και τώρα τον καταδιώκουν με σκοπό να τον σκοτώσουν.

Ο influencer της Γάζας, Mustafa Asfour, έγραψε στο X (πρώην Twitter), "Ο Udai δολοφονήθηκε επειδή φώναξε δυνατά:

Θέλουμε να ζήσουμε. Αυτές είναι πολύ θλιβερές στιγμές που τροφοδοτούν το μίσος που θα μπορούσαν να πυροδοτήσουν έναν

εμφύλιο πόλεμο".

Ωστόσο, οι διαδηλώσεις, στις οποίες συμμετείχαν χιλιάδες Παλαιστίνιοι, σταμάτησαν την Τρίτη και αυτή τη στιγμή δεν

υπάρχουν άλλες εκκλήσεις διαμαρτυρίας κατά της Χαμάς. Την ίδια ώρα, οι Παλαιστίνιοι ανέφεραν ότι άγνωστη είναι η τύχη

πολλών διαδηλωτών, ενώ η Χαμάς μεταφέρει το μήνυμα να μην βγουν να διαδηλώσουν εναντίον της τρομοκρατικής

οργάνωσης και των ηγετών της.
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